



■历史性变革为建设世界一流军队奠定坚实基础
■党在新时代的强军目标为继续深化改革指明前进方向
■勠力岗位建功,坚决夺取深化国防和军队改革全面胜利
▶刊第二版

为了全体人民对美好生活的追求

——从党的十九大看党始终不渝的奋斗目标



2017年5月拍摄的河北省唐山市南湖景区。南湖曾是采煤沉降形成的废弃地,生活垃圾和建筑垃圾都往这里倾倒。经过多年努力,这里建成了一座公园。新华社记者 韦亮摄

■在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,拥有十三亿多中国人民聚合的磅礴之力,我们党必将不负人民重托,无愧历史选择,带领人民创造更美好生活,实现中华民族伟大复兴的梦想

不忘初心

“全党同志一定要永远与人民同呼吸、共命运、心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标”

顺应民意

“坚持以人民为中心的发展思想,不断促进人的全面发展、全体人民共同富裕”

不负使命

“只要我们党把自身建设好、建设强,确保党始终同人民想在一起、干在一起,就一定能够引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸”

▶刊第二版



建立起世界最大的社会保障安全网

■加快教育现代化办好人民满意的教育
■在脱贫攻坚中发挥兜底保障作用

■保持就业总体稳定
■坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”

■开启健康中国建设新征程

▶刊第四版

党的十九大特别报道

习近平同志所作的党的十九大报告在上海高校青年学子中引起强烈反响,站在新时代的起点上展望,大家对未来激情满怀——

在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想

■本报记者 樊丽萍 姜澎

中国特色社会主义进入了新时代——党的十九大标定了我国发展新的历史方位,也吹响了向新目标奋进的嘹亮号角。

“青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。”连日来,习近平同志在党的十九大开幕会上所作的报告在上海各大高校青年学子中引起强烈反响,大家精神振奋、备受鼓舞。站在新时代的起点上展望未来,广大青年学生纷纷表示,一定不能辜负习近平总书记的期待,要坚定理想信念,志存高远、脚踏实地,勇做时代弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章!

为新时代的到来喝彩

复旦大学江湾校区这两天洋溢着喜庆的气氛,道路旁悬挂着“喜迎十九大,不忘初心跟党走”等横幅。聆听了习近平总书记的报告,复旦大学社会发展与公共政策学院博士生唐博和同学们的内心升腾起一种强烈的自豪感,他说:“党领导人民在过去五年所取得的巨大成就令世界惊叹,党对中国未来的高瞻远瞩令人振奋。在党的领导下,通过全国人民的共同努力,相信一定能够克服发展道路上遇到的各种困难,最终早日实现中华民族伟大复兴的中国梦。”

上海交通大学安泰经济与管理学院2014级本科生、上海交大学生联合会副主席池松恒和同学们一起收看了党的十九大开幕会电视实况转播。

▼下转第六版



左图:
上海交通大学的少数民族学生与汉族学生一起通过报纸、新媒体等方式学习十九大报告。袁婧摄

坚定文化自信,担负起新的文化使命

上海代表一致表示,坚持中国特色社会主义文化发展道路,不断铸就中华文化新辉煌



连日来,文化自信,成为上海代表口中的“高频词”之一。大家表示,要以马克思主义为指导,坚守中华文化立场,立足当代中国现实,结合当今时代条件,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的科学的大众的社会主义文化,推动社会主义精神文明和物质文明协调发展;不断铸就中华文化新辉煌。

■建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态
■把社会主义核心价值观融入社会发展各方面
■推出更多好作品,感染感动更多观众

▶刊第五版

行进中国·精彩故事

保险理赔查勘员沈伟——

做好事的坚持温暖人心

▶刊第六版

党的十九大特别报道

■本报记者
集体采写

党的十九大报告提出,坚持在发展中保障和改善民生。必须多谋民生之利、多解民生之忧,在发展中补齐民生短板、促进社会公平正义,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上不断取得新进展,深入开展脱贫攻坚,保证全体人民在共建共享发展中有更多获得感,不断促进人的全面发展、全体人民共同富裕。

五年来,人民生活不断改善。一大批惠民举措落地实施,人民获得感显著提升。上海广大党员干部群众对此有着切身感受,大家一致表示,一定要深刻学习领会报告精神,提高保障和改善民生水平,加强和创新社会治理。不断满足人民日益增长的美好生活需要,不断促进社会公平正义,形成有效的社会治理、良好的社会秩序,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

以最广大人民根本利益为最高标准

党的各项工作必须以最广大人民根本利益为最高标准。大家一致认为,要坚持把人民群众的小事当作自己的大事,从人民群众关心的事情做起,从让人民群众满意的事情做起,带领人民不断创造美好生活。普陀区委书记曹立强表示,要从群众最关心的事做起,通过深化“同心家园”建设、全面启动旧住房成套改造、打造片区综合服务中心等实质性举措,保证群众在共建共享发展中有实实在在的获得感。

宝山区发改委党组书记、主任陆继纲表示,要进一步增强工作的使命感、责任感和紧迫感,抓重点、破难点、梳热点、创亮点,始终保持勤勉、踏实、高强度、快节奏的工作状态,以钉钉子精神抓好各项重点任务落实,着力推动宝山区迈向更高水平的城乡一体化,为把宝山区建成升级版现代化滨江新城区而奋斗。

在发展中保障和改善民生

保障和改善民生要抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,既尽力而为,又量力而行,一件事情接着一件事情办,一年接着一年干。

▼下转第六版

十九大继续举行代表团分组会议

新华社北京10月22日电 党的十九大22日继续举行代表团分组会议。

十九大新闻中心在梅地亚中心举行记者招待会。教育部部长陈宝生、民政部黄树贤、人力资源和社会保障部部长尹蔚民、住房和城乡建设部部长王蒙徽、国家卫生计生委主任李斌介绍满足人民新期待、保障改善民生工作情况并回答记者提问。

大会新闻中心还举行了主题为“教育综合改革”“中国特色强军之路迈出坚定步伐”的集体采访。

十九大报告解读

十九大报告透露八大改革着力点

探索建设自由贸易港助力全面开放新格局

▶均刊第三版

行进中国·精彩故事

保险理赔查勘员沈伟——

做好事的坚持温暖人心

▶刊第六版